3AJTAHHE 18. 3AJJAYU HA YN CJIA U UX CBOMCTBA

1. HarypasibHOE 4HCIIO IMEET POBHO JBA MPOCTHIX Aenutens. Ero kBagpar umeet 85 pa3muuHbix
HaTypalbHBIX aenuTenei. Kakoe HanbopIee KOJIMYSCTBO Pa3InYHbIX HATYPAIBHBIX JSIHTEICH
MOXET UMETh KyO 3TOT0 yucia?

2. Umeetcs 8 kaprouek. Ha HUX 3anmuchIBalOT Mo 0gHOMY Kaxaoe u3 uncen 1, -2, -3, 4, -5, 7, -8, 9.
Kaprouku nmepeBopaunBarOT U NepeMeNnBaroT. Ha MX YMCTBIX CTOpOHAX 3aHOBO MUIIYT MO OJHOMY
Kaxnoe ux ucen 1, -2, -3, 4, -5, 7, -8, %locie 3Toro yncina Ha KakJ0i KapTOYKE CKIAABIBAIOT, a
MIOJIYYCHHBIE BOCEMb CYMM MTEPEMHOKAIOT.

a) MOJKET JIi B pe3yJIbTATE MOJIYIUTHCSA HOJIb?

0) MoXeT jiu B pe3ybTaTe MoJyduThes 17

B) Kakoe HauMeHbIIIee 11eJ10¢ HEOTPHUIATEIbHOE YHUCIIO MOXKET B PE3YJIbTATE MOJTYUIUTHCS ?

3. U3 40mocnenoBarenbHbIX HeYeTHBIX yucen 1,3,5,7,..., 7BpiOpann 7 pa3audHbIX YUCEN,
KOTOpBIE 3aIUCANH B MOpsiiKe Bo3pacTtanus. [IycTh A - deTBepToe MO BETUYUHE CPEIH dTUX YUCET,
a B —cpennee apupmerndeckoe BHIOPAHHBIX CEMH YUCEIL.

a) MoxeT 11 B—A paBHATBCS % ?

0) Moxer a1 B —A paBHATBHCS ;

B) HaiimuTe HanOosbIee BO3MOXHOE 3HaYeHHne B-A.

4. [locnenoBaTeNbHOCTD &, &, ... , &, ... COCTOUT U3 HATYPAJIbHBIX YUCEIl, IPUYEM @, ,, =48, ,, +a,

IIPX BCEX HATYPaAIbHBIX N.
@) MOJKET JIN BBITIOJIHATHCS PaBEHCTBO 43, = 7a,?

0) MOXKET JIN BBINOJHATBCS paBeHCTBO 53, = 7a,?

B) IpH KAKOM HauOOJIbIIEM HATYPaIbHOM N MOXKET BBIIOJIHATHCS PABEHCTBO 6na,,, = (n2 + 24) a,”?

5. B npunienie ¢pypsl moMeniaeTcs Ha MATh KOHTEHHEPOB MEHbIIIE, YeM B OCHOBHOM KY30B€, B
KOTOPBIN BXOAUT HEe MeHee 16 koHTeitHepoB. [l mepeBO3KH BceX KOHTEHHEPOB, HAXOSIINXCS Ha
ckiaze, Gype ¢ MpUIeTIOM IIPH IMOTHOU 3arpy3ke HeoOxonumMo He MeHee 8 peticoB. Dype 6e3
IpUIIETIa, TaK XKe MPU MOJIHOM 3arpy3ke, noTpedyeTcs s 3Toro Ha 6 peiicoB Oounbie. CKOIBKO
KOHTEHHEPOB HaXOJUTCS Ha CKJaae?

6.. KpacHsriii kapanmam ctout 17 py6nelt, cuanit — 13 py6neit. HyxHO KynuTh KapaHaalim, uMes
Bcero 495 py0uieii 1 coOoaas TOTOTHUTEIBHOE YCIOBHE: YHCIO CHHUX KapaHJalleld He JOJDKHO
OTIUYATHCS OT YHCIIA KPACHBIX KapaHamei O0IbIle 4eM Ha TSI Th.

a) MO>XHO 1M KYIIUTh IIPY TaKUX YCIOBHAX 32 KapaHama?

0) MO>XHO JIi KYIIUTh PH TaKUX YCIOBUAX 35 KapaHmamieii?

B) Kakoe HanGospliiee 4nuciio kapaHaamieid MOKHO KYIHUTh TPU TAKUX YCIOBUSAX?



